

ASIA Hot News

2013-

06-17 P W D T f

亞洲大學舉行「優客新傳」客家服裝設計競賽！---

亞洲大學時尚設計學系執行「優客新傳」客家服裝設計競賽，產官學合作。



圖說：時尚系學生模特兒穿著客家創意設計服裝，在「優客新傳」客家服裝設計競賽中走秀。

亞洲大學（*Asia University, Taiwan*）時尚設計學系執行的「102年度客家服飾文化校園深耕活動-客家服飾校園競賽」，於6月17日在充滿人文藝術氛圍的亞洲大學羅丹廣場進行動態評選，競賽展演現場由學生模特兒穿著客家百搭服飾，穿梭於羅丹雕塑中，形成一股中西融合的時尚氣息，輕快柔和的音樂、燈光投射，學生專業的走秀，贏得不少掌聲；比賽結果，由時尚系3年級鄭茜文同學設計的「續」勇奪冠軍獎座及2萬元獎金。

由客家委員會主辦，中華亞太藝術文化交流學會承辦，亞洲大學創意設計學院時尚設計學系執行的「102年度客家服飾文化校園深耕活動-客家服飾校園競賽」，透過創意設計競賽積極培育客家服飾創新人才，推廣客家文化之美，重塑客家傳統服飾新意象，展現實用、流行與創新兼具之時尚客家文化。

本校客家服裝設計競賽主題為「優客新傳」，共計27組優秀作品進行第一階段書面審查及第二階段動態評選，每組作品包含男女服飾各一款，由林青玫主任策劃，帶領每位同學發揮創意，設計創作前安排客家服飾文化深耕講座，含括「客家服飾產業行銷趨勢」、「客家服飾傳統與創新」、「客家文化美學及內涵」等課程，由客家文化美學引導學生創新思考，設計具客家特色且適合一般職業上班穿搭之服飾，創造客家時尚美，穿出藝術新風格。



圖說：時尚系三年級鄭茜文同學(左二)設計的「續」客家服飾，榮獲「優客新傳」客家服裝設計競賽冠軍。

競賽評分標準包括市場行銷及實用性、創意性、主題性及縫紉技巧。競賽評選出冠軍、亞軍、季軍及兩名佳作，各可榮獲獎座一座及獎金2萬元、1萬五千元、一萬元及五千元獎金，榮獲冠軍的鄭茜文同學以「續」為主題，運用客家文化獨特的藍染布料，以單一色調作為藍衫的延續，簡樸中煥發出溫暖的光采，以尋回客家人最原本的精神與傳統；第二名為楊之皓同學的「油桐新裳」，以客家油桐花布及鮮豔色彩妝點上班服飾，別緻與時尚的妝扮，不失客家優美的傳統文化精髓；第三名鄭惟芝同學的「圓滿」作品，以花團錦簇為概念，五彩繽紛、繁華美麗，在繁盛的花團中譜成一個圓，象徵圓滿。

林青玫主任表示，學生以客家文化為基礎，融入時尚設計元素，將客家傳統服飾設計精製化，充分展現文化產品創意設計的軟實力，本次競賽獲選前三名學生可直接晉級全國賽外，參與競賽的所有作品將於6月21日於本校藝術中心靜態展出，歡迎各界貴賓蒞臨參觀！



圖說：時尚系三年級楊之皓同學(右二)設計的「油桐新裳」客家服飾，榮獲「優客新傳」客家服裝設計競賽亞軍。



圖說：時尚系三年級鄭惟芝同學(左二)設計的「圓滿」客家服飾，榮獲「優客新傳」客家服裝設計競賽季軍。



圖說：亞洲大學時尚系執行「優客新傳」客家服裝設計競賽，會後與會貴賓與得獎同學一同合影。